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REFERAT FRA MØTE I IPR – ORDFØRER/RÅDMANNSUTVALGET 

Møtested: Union Scene, multisal 2, Drammen  

Tid: Mandag 14.november kl. 15.15 – 17.15  

 

Møtedeltagere Forfall  Vara 

Hole Syver Leivestad Ordfører (leder IPR) X  

Modum Sunni Grøndahl Aamodt Ordfører   

Krødsherad Knut Martin Glesne Ordfører   

Jevnaker Morten Lafton Ordfører   

Ringerike Kirsten Orebråten Ordfører  På teams 

Hole Torger Ødegaard Kommunedirektør X  

Modum Aud Norunn Strand Rådmann   

Krødsherad Stig Rune Kroken Kommunedirektør   

Jevnaker  Håvard Ulfsnes Kommunedirektør   

Ringerike Tore Isaksen  Rådmann   

 Inger Kammerud  Regionrådskoordinator   

 

 

Saker til behandling  

 

Sak 46/22  Godkjenning av innkalling 

 Innkalling ble utsendt pr. e-post 8. november 2022 

 Vedtak 

 Innkallingen godkjennes 

 

Sak 47/22 Godkjenning av referat fra utvalgsmøtet 10. oktober 2022  

 Vedtak 

Referat fra utvalgsmøtet 10. oktober 2022 godkjennes. 

 

Sak 48/22 Bærekraftig turisme – hva nå? 

 Innledning til saken v/ Knut Martin Glesne, leder av IPRet 

 Gjennomgang av ideer til mulig nytt regionalt prosjekt (se pp-presentasjonen) 

 Positivt med et prosjekt som handler om bo- og besøksattraktivitet 

 Viktig at Visit Øst- Norge og Visit Norefjell samarbeider 

 Prosjektet må ha et klart mål og gi verdi for hele regionen 

 Vedtak 

 Regionrådskoordinator formulerer et forslag til en bestilling på et prosjekt med 

arbeidstittel «Bærekraftig turisme». 
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Sak 49/22  Persontrafikk mellom Hokksund og Roa «med videre forbindelse til Oslo»  

Innledning til saken v/ Knut Martin Glesne, leder av IPRet 

Vedtak 

1. Ordfører/rådmannsutvalget slutter seg til at det bør startes opp et prosjekt 

med mål om et reelt persontogtilbud mellom Hokksund og Roa. 

2. Regionrådskoordinator gis i oppgave å lage sak til IPR- møtet 28.11 med forslag 

om at det lages en prosjektbeskrivelse, som vil konkretisere prosjektet før 

avgjørelse om igangsetting tas. 

 

Sak 50/22 Felles innspill fra regionrådet for Hallingdal og IPR for Ringeriksregionen  

Innledning v/ Knut Martin Glesne, leder av regionrådet.   

 Riggingen av nye Buskerud fylke er i full gang. Det haster med å spille inn sak 

til fylkestinget om desentralisering av arbeidsplasser.  

 Vedtak: 

1. Regionrådskoordinator tar et initiativ overfor regionrådskoordinator i 

Hallingdal med mål om snarest å forfatte et innspill til sak i fylkestinget.  

2. Forslag til tekst drøftes med Knut Martin Glesne og Solveig Vestenfor, som 

leder av regionrådene, før forslaget sendes til ordførerne i de to 

regionrådene.  

 

Sak 51/22 Workshop på Sole 28. november  

 Vedtak: 

 Forslag til program vedtas. 

  

Sak 52/22 Leder av IPRet i 2023 – og andre verv/representasjon 

 Ved en incurie var representasjonen i Markarådet uteglemt. Her sitter Morten 

Lafton 

 Det gjøres ingen endringer for verv/representasjon for 2023.  

 Verv/representasjon fra IPRet skal være for en 4-årig periode, og gjøres etter 

valget 2023 med virkning fra 1.1.2024.  

  I samarbeidsavtalen for IPRet er det et krav om at leder av lPRet skal rulleres 

årlig.   

 Vedtak: 

 Leder av IPRet fra 1.1.2023: Sunni Grøndahl Aamodt, ordfører i Modum kommune 

 Nestleder i IPRet fra 1.1.2023: Kirsten Orebråten, ordfører i Ringerike kommune 

 Leder av rådmannsutvalget følger valget av leder: Aud Norunn Røsok 

Vara for faggruppe klima og miljø i Osloregionen: Modum peker ut ny person  

 

Sak 53/22 Orienteringer fra regionrådskoordinator 

 Vedtak 

 Informasjonen tas til orientering 
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Sak 54/22 Eventuelt  

1. Kampanje Bergen - Oslo 4 timer 

 Det er et kort tidsvindu for å sikre Ringeriksbanen fram til statsbudsjettet 

vedtas.  

 Inger skriver om «innspurtskampanjen» med merknadsteksten, som våre 

samarbeidspartnere kan støtte. 

 Kampanjen må finansieres gjennom bidrag fra samarbeidspartnere. 

 Den reelle effekten av en kampanje er uviss, men da vil alt være prøvd. 

 

 Vedtak 

IPR for Ringeriksregionen går inn i kampanjen med en øvre ramme på inntil kr. 

100.000.        

 

 

 

         Knut Martin Glesne 

                                   rådsleder  

Inger Kammerud,  

regionrådskoordinator 


